BOl2012 BRACKETS LaT

VENTSPILS
Day 1
lekavas

Definésim korektu iekavu virkni sadi:

-() un [] ir korektas iekavu virknes;

- ja Air korekta iekavu virkne, tad (A) un [A] arT ir korektas iekavu virknes;

- ja gan A, gan B ir korektas iekavu virknes, tad So virknu konkatenacija AB arT ir

korekta iekavu virkne.

Patvaliga korekta iekavu virkngé, kas satur vismaz vienu kvadratiekavu pari, proti, [
un atbilstoSo ], visas kvadratiekavas (gan atverosas, gan aizverosas) tika aizstatas ar
atveroso apalo iekavu, tadejadi ieglstot bojatu iekavu virkni.

Pieméram, (( un ((((())) ir bojatas iekavu virknes. Pirmo virkni iegist,
aizstajot kvadratiekavas korekta iekavu virkné []. Otro virkni var ieglt, aizstajot
kvadratiekavas Sadas cetras (un tikai $adas) korektas iekavu virkneés:
(1CCO)), (L1CO)), (L1 0))) or (((L]))).

JUsu uzdevums ir apréekinat korekto iekavu virknu skaitu, no kuram iespejams
ieglt doto bojato iekavu virkni.

levaddati

Teksta faila brackets.in pirma rinda satur vienu veselu para skaitli N (2<N<30000)
— dotas bojatas iekavu virknes garumu. Otra rinda satur N simbolus — doto bojato
iekavu virkni.

Izvaddati

Teksta faila brackets.out vienigaja rinda jabat vienam veselam skaitlim —
prasitajam korekto iekavu virknu skaitam. Ta ka korekto iekavu virknu skaits var bat
liels, jums ir jaizvada atbilde péc modula 1000000009.

Pieméri

levaddati Izvaddati Atbilstosas korektas iekavu virknes
(fails brackets.in) | (fails brackets.out)
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levaddati Izvaddati Atbilstosas korektas iekavu virknes
(fails brackets.in) | (fails brackets.out)
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Vertésana

Testa pieméri, kuriem N<50, ir 20 punktu verti.
Testa pieméri, kuriem N<1000, ir 45 punktu verti.
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